

晴天臭气熏天 雨天集体“抗洪”

仓巷97号污水漫溢整整一年

仓巷97号,住着20户居民。近一年以来,他们生活在污水漫溢的环境里。长期住在这里的老人陈世江这样形容家门口的环境:“不下雨,臭气熏天,垃圾遍地;一下雨,沟满濠平,污水漫溢。”



昨天,工人们在疏通管道 快报记者 施向辉 摄

雨天,居民一起“抗洪”

时间:2006年8月15日
天气:多云有阵雨

当日下午4时许,大雨滂沱,记者赶到仓巷97号大院时,发现这里已经淹了。因马路地势较高,路面上来不及排出去的水,“哗哗”往97号大院流。
“不得了,淹水了,淹水

了!”一位姓徐的女子惊叫起来。那一幕确实挺吓人,顷刻,家里进水30厘米,拖鞋、塑料凳转眼间全都漂起来了。
邻居陈世江大爷见状,赶紧卷起裤腿,拿了个塑料盆,冲出门外,不停舀水往路上泼。在附近做生意的陈怀明先生看老人家一个人帮忙,于心不忍,也过来帮忙。两个人忙了1个多小时。等

雨停时,两个人早已经浑身湿漉漉的,像只“落汤鸡”。“不舀水,家里就要成游泳池,可以养鱼了。”陈大爷叹息道,每逢下雨,家住一楼的居民就要遭殃。

晴天,进出要捂鼻子

时间:2006年8月29日
天气:晴

8月29日,记者再次路过仓巷97号大院。当天天气晴朗,大院里不像记者前一次见到的那样,像个污水塘,不过依旧湿漉漉的。污水退却的地方,还长满了墨绿色的青苔,为了方便走路,有热心居民铺垫了砖头。

上午11时许,是居民用水高峰,地下不断汩汩往外冒污水,还把砖头也给淹没了。一位姓张的大妈刚好购物回来,她把脚迈到半空,迟疑了一下,又缩了回来。
据张大妈介绍,这里污水漫溢已经持续了整整1年,给20户居民造成很大的麻烦。“你看这水,都泛紫黑色了。”张大妈说,晴天的时候,坐在家里都能闻到腥臭味。还有不少年轻人路过此

处,干脆捂起了鼻子。“看来以后我们呆在家的时间,要买口罩戴起来。”有居民说。

帮办: 房产所已派人维修

污水给居民带来的不便,安品街社区主任看在眼里急在心里。主任董玉兰、叶庆淳还多次到安品街房产所,找工作人员帮忙处理。昨天,记者联系了安品街房产所。一位姓周的主任听说此事后,答应派人解决。

下午3时许,安品街房产所生产组组长杜金弟带着6位工作人员赶到仓巷97号,开始挖土掏阴沟。
杜金弟告诉记者,如果是单纯的堵塞,他们负责疏通。不过,他表示不排除其他原因。97号周围原来有一片民房,后来拆迁建成了马路,他担心原来的排污管道在民房拆迁时就被掐断了。“如果是那样,我们要和市政公司联系,一起来解决。”杜金弟表示,无论如何,他们都会为居民把问题解决好。快报也将继续关注此事。
快报记者 钟晓敏

律师智囊团在线解答

昨日在线 朱晓峰 南京熙典律师事务所主任律师

▲读者:第一次起诉离婚法院判不离,那多长时间才可以向法院申请诉讼?

朱晓峰:6个月内不得以相同理由再次提出离婚。

▲读者:我下班途中骑自行车与一辆摩托车相撞,交警认定同等责任,我受伤花去医药费3万多元,对方车辆没有保险,问对方应承担多大的责任,另外,我是否属于工伤?

朱晓峰:你可以要求对方在交强险限额内全额

赔偿,超过限额的部分根据各自责任进行分担。你同时属于工伤,可以获得两方面的赔偿。

▲读者:我有一个朋友要结婚,她父母送给她一笔钱,请问这是是否需要公证?这是否算婚前财产?

朱晓峰:婚前财产,无须公证。

快报记者 朱俊 实习生 秦牧秋
今日在线:王亚洲 南京国成律师事务所副主任
在线时间 10:00~11:00; 14:30~15:30

复印机小调试解决大问题

昨天,读者王小姐打进快报便民网热线96060,报修复印机。

王小姐说,她的复印机已停用半年,最近重新启用,可复印出来的图像黑黑的。她找了一家维修公司,维修人员告诉她,机器感光鼓单元老化、损坏,必须更换新的,费用要一千多元。心存疑虑的王小姐想来想去,还是打了96060。

快报便民网维修人员接到报修后,上门进行维修。首先询问了王小姐相关情况,随后对机器进行了清理、调试。在没有更换任何材料的情况下,复印机复印出来的图像,立刻

变得清晰干净起来。

维修人员解释,由于机器平时缺少维护,加上停用了较长时间,覆盖了厚厚的灰尘,影响了曝光程度。但经过严格的清理,重新设定相关的数据,机器的复印品质重新恢复。

“幸好叫了便民网的师傅来检修一下,否则花一千多元可就冤枉了。”王小姐对服务很满意。

快报记者 赵丹丹

南京京华医院 耳鼻喉治疗中心

鼻窦炎 鼻息肉 过敏性鼻炎 鼻中隔偏曲矫正术



南京京华医院在省率先引进目前世界领先的美国第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、德国STORZ鼻窦内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急性、慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、鼻中隔偏曲矫正整形术、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

德国STORZ鼻内窥镜技术 治疗鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲

- 1、功能性鼻窦内窥镜技术是国际最为尖端的一种全新技术,它的高度相当于无影灯的20倍,4毫米小孔可将组织放大数十倍,能最大限度保留、恢复鼻腔生理的功能,专治鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻腔内肿瘤等。
- 2、4毫米小孔可放大500倍看清病变部位——手术更精细。

美国DNR低温等离子尖端技术 轻松告别鼻炎咽炎

- 1、应用等离子切断筛前神经及翼管神经,以降低鼻腔交叉感染。
- 2、整个操作过程微创、无痛、不出血,真正达到治疗目的。

筛前神经阻断术让你与过敏性鼻炎一刀两断

- 1、内窥镜直视下,利用物理疗法选择性进行神经阻断,以降低鼻腔副交感神经兴奋性、改善鼻腔通气功能,有效治疗过敏性鼻炎。
- 2、整个过程全程录像于电脑屏幕——治疗更彻底。

《节假日不休息》
网址:www.jh120.net 预约热线:025-84541659

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下即可

不开刀快速治疗静脉曲张

南京京华医院是我省唯一一家采用非手术方法治疗静脉曲张的专业医疗机构,专家组一直致力于血管病的病因、病理临床研究探索出液体静脉介入疗法,对下肢静脉曲张病变部位起微管

定位消融治疗快速使曲张的血管吸收修复,改善血液循环,不管面积大小,可一次性治疗。不开刀、不住院、随治随走。使众多静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿患者在这里得到康复。 咨询电话:025-84548673



失眠抑郁症、羊角风大型会诊

南京京华医院失眠抑郁、精神分裂症诊疗机构特邀著名神经内科王主任来院亲诊,该院拥有经验丰富的专家队伍,针对目前众多患者无法摆脱失眠痛苦及安定困扰,对国内外所有有关治疗失眠症、抑郁症的验方进行全面的分析和整理并结合心理疗法进行了辩证施治,专

业治疗各种原因引起的顽固性失眠多梦、醒后难以入睡、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、羊角风、口吐白沫、抽筋、神志不清、神经衰弱、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。

咨询电话:025-84409045

痔在必除 微创清除腋臭

南京京华医院肛肠专家组率先采用高科技全电脑“肛肠内窥镜消融治疗系统”,应用计算机智能监控,数字化治疗程序,通过热干核原理,彻底阻断痔核内毛细血管,短时间内使痔核组织干枯、自然萎缩脱落。治疗过程只需数分钟,一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛门脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉、直肠粘膜脱垂等患者轻轻松松摆脱病痛困扰,安全可靠,彻底、不复发,避免患者做传统手术痛苦大、出血多、住院长、费用高的诸多弊端,完完全全“痔”好了。

南京京华医院腋臭诊疗机构采用“韩式ZS微创术”治疗腋臭,是目前国内外微创去除腋臭的理想方法。该技术只需一次性在腋下切口(0.5cm左右),彻底清除大汗腺根部,从而达到彻底清除腋臭的目的。

诊疗特色:具有不开刀、无痛苦、时间短、创伤小、无疤痕、并能保持腋下皮肤完整,不影响日常工作等优点,受到众多腋臭患者的好评。

咨询电话:025-86641220

咨询电话:025-86641220

包皮包茎严重危害男性健康

京华医院举行感恩活动全面启动包皮手术费全免

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会严重影响男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌感染会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

形诊疗机构,最新引进美国GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,无痛苦、出血少,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。《节假日不休息,早8点到晚8点,全部由专家亲诊》

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,包皮手术虽小,但手术的成败会影响患者终身“性”福。请患者慎重考虑,应选择正规医院并且要看手术室是否无菌操作,确保整个手术过程质量,真正做到安全、可靠、快捷。

南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整

咨询电话:025-84509677